

阿富汗政府与塔利班首次直接对话

旨在建立起信任并为今后任何谈判制定日程

核心提示 7日是伦敦地铁爆炸案爆发10周年，英国举行了一系列活动纪念，为永远消逝在10年前那个夏日的亡灵祈祷，也为世界的安宁祈福。

这个世界比起10年前并不安宁，甚至更加残暴与疯狂。就在6月底，突尼斯发生恐怖袭击，白色海滩遍地血腥；之前几个月，巴黎发生了杂志社被袭事件，时尚之都深陷恐慌。“伊斯兰国”“博科圣地”等极端组织，在连串打击下气焰仍然嚣张，全球反恐形势依然严峻。

在这样的背景下，阿富汗政府和塔利班代表举行首次对话就成为一次重大突破，尽管如阿总统所说，任何和平进程可能会耗时数年，而且对话过程往往伴随着不断的暴力。可是在持续不断的动乱与残杀面前，任何为了安宁的努力，无疑都是值得付出的。

·编者·

新华社特稿 阿富汗政府和塔利班代表8日在巴基斯坦首都伊斯兰堡举行对话，这是双方之间首次公开的正式面对面会谈。

巴基斯坦政府消息人士说，这次会谈由巴基斯坦政府主持，地点是伊斯兰堡附近的旅游胜地穆里。首轮对话在7日午夜过后不久举行，预计稍事休息后举行第二轮。

8日晚些时候，巴基斯坦外交部在一份声明中，阿富汗政府和塔利班持续一天的和谈已经结束，双方同意在斋月过后再次会谈。

声明说，双方在会谈中“同意，为了这一地区的持久和平，均应真诚地、全力以赴地朝着这一方向努力”。阿富汗政府先前一直试图与塔利班举行直接对话，但因双方缺乏信任而停滞不前。不过，双方今年5月曾在卡塔尔和挪威等地举行多次非正式会面。

谈及这次对话，巴基斯坦总理纳瓦兹·谢里夫说，这显然是“积极进展”，是“重大突破”。他在挪威首都奥斯陆告诉巴基斯坦电视台记者：“我希望会谈能有积极成果，而那必然极有助于阿富汗实现和平与稳定。”

阿富汗总统阿什拉夫·加尼希望，这次对话能开启全面谈判。他说，对话旨在“把这次会谈变成持续对话过程”，同时建立起信任并为今后任何谈判制定日程。

不过，加尼先前警告，任何和平进程可能会耗时数年，而且历史表明，对话往往伴随着不断的暴力。

美国欢迎阿富汗政府与塔利班的这次直接对话，称赞巴基斯坦政府为促成对话而作出的努力。

“这是朝着可信的和平前景迈出的重要一步。”美国白宫发言人乔希·欧内斯特说，“美国赞赏阿富汗政府优先考虑与塔利班实现和平与和解。”



7月7日，在阿富汗喀布尔，阿富汗安全士兵在发生袭击的地点查看被炸毁的车辆。当日，喀布尔发生一起针对北约士兵的自杀式爆炸袭击，造成包括3名袭击者在内的4人死亡。(新华社发)

“伊斯兰国”在阿二号人物被打死

新华社喀布尔7月8日电 (记者冯之磊 仇博) 阿富汗国家安全局7日晚间发表公报说，“伊斯兰国”极端组织在阿富汗的二号人物居尔·扎曼已在美军无人机空袭中丧生。

公报说，近日美军在阿富汗东部楠格哈尔省发动无人机空袭，居尔·扎曼连同其副手及另外5名“伊斯兰国”成员被炸死。

公报并未透露此次无人机空袭的具体时间。

今年初以来，“伊斯兰国”逐渐侵入阿富汗境内。阿富汗政府已表示，该组织带来严重的安全威胁。

在袭击喀麦隆军营时疑似“博科圣地”24名成员被打死

据新华社雅温得7月7日电 (记者黄亚男) 24名疑似尼日利亚极端组织“博科圣地”成员7日在袭击位于喀麦隆极北大区博多镇的一个军营时被驻守在军营内的安全部队打死。

喀麦隆军方一位不愿透露姓名的消息人士告诉新华社记者，一伙疑似“博科圣地”成员当天凌晨3时潜入喀麦隆境内，并向边境附近的博多镇喀麦隆军营发动袭击。“袭击者想趁喀军士兵熟睡时发动突然袭击，但没想到喀军士兵反应非常迅速，打死24名袭击者”。消息人士说，目前尚不清楚袭击者的具体人数。

这是几个月来疑似“博科圣地”成员第一次袭击喀麦隆军营。



2005年7月7日，恐怖分子在伦敦一辆公交车上实施自杀式爆炸袭击。(资料照片)

英纪念伦敦爆炸案10周年

卡梅伦：恐怖威胁“真实而残酷”

新华社伦敦7月7日电 (记者 张建华 夏晓) 英国7日举办一系列活动纪念伦敦地铁爆炸案10周年，首相卡梅伦、伦敦市长约翰逊和部分王室成员出席了纪念活动。

当天，卡梅伦、约翰逊、威廉王子以及众多市民前往伦敦海德公园，在专门为遇难者修建的纪念碑前献花致敬；政府部门代表、部分幸存者和遇难者家属参加了在圣保罗教堂举行的悼念仪式。

卡梅伦说，伦敦地铁爆炸案已过去10年，恐怖主义威胁仍然“真实而残酷”，6月底发生在突尼斯的恐怖袭击事件即是明证，但“我们永远不会被恐怖主义吓倒”。

伦敦公共交通系统的员工当天集体默哀一分钟。伦敦地铁和轨道交通公司总经理马克·布朗说，人们永远不会忘记10年前发生的惨剧，当年伦敦公共交通职工和公众在危难之际的勇敢表现将被后人铭记。

2005年7月7日，4名恐怖分子在伦敦3列地铁和一辆公交车上实施自杀式爆炸袭击，造成52人死亡、700多人受伤。

法国军火库被盗 反恐警戒提至最高级

新华社巴黎7月7日电 (记者郑斌) 法国南部马赛附近的一个陆军军火库日前发生失窃事件，超过200件爆炸物丢失。法国国防部已宣布对此展开调查，并在近期加强法国所有军事基地和军火库的防护和排查隐患工作，以免类似事件再次发生。

被盗军火库面积为200公顷，位于马赛附近的米拉马斯军事基地。有人在夜间剪断铁丝网进入军火库作案，共偷走150个雷管、40枚手榴弹和一些塑性炸弹。

警方初步调查认为，偷盗行为发生在3日至6日之间，参与人数不详。被盗的弹药库没有安装警报和视频监控系统。

法国媒体报道说，这个军火库由两排带电的铁丝网保护，白天和晚上

都有人守卫。共有200名文职人员和军人在这个军事基地工作，基地还雇佣了不少当地居民。6日，结束休假的军人回到军事基地，发现弹药被盗。

案件目前还没有告破。调查人员认为作案者有三种可能：第一，可能是内部人员，因为作案人看似非常熟悉军火库的地形和内部情况；第二，可能是马赛的犯罪团伙；第三，可能是计划在法国本土发动恐怖袭击的恐怖极端团体。

法国宪兵已动用大量人力处理军火库被盗事件。目前，马赛地方检察机关已展开调查，但还没把案件移交巴黎的反恐检察机关办理。

由于法国今年已发生两次恐怖袭击并多次受到恐怖威胁，巴黎大区及部分地区已将反恐警戒方案“警惕海盗计划”的警戒级别提高至最高级。



法国军火库被盗后，警方已将反恐警戒级别提至最高级。图为巴黎警察在执勤。(资料照片)

美陆军将大幅减员

今后两年内裁减4万名现役军人

新华社特稿 美国国防部一名官员7日说，为节省开支并与削减国防预算的举措相适应，美国陆军打算在今后两年内裁减4万名现役军人和11.7万名文职雇员。裁军后，美国陆军总人数将缩减至二战后70余年来的最小规模。

《今日美国报》援引提前获得的裁军报告报道，为缩减开支，至2017财年度结束前即2017年9月底，美国陆军现役士兵人数将由目前的49万缩减至45万人。

此外，1.7万名文职雇员也将遭裁撤。这次裁军范围涉及陆军国内部队和海外驻军。

路透社报道，由于五角大楼打算在今后10年把国防预算削减1万亿美元，陆军此次裁军也是不得已而为之。其实，这一裁军计划早在去年初就已摆上台面。当时，时任美国国防部长查克·哈格勒在公布一系列2015财年国防预算削减提议期间，提出将陆军现役军人数量裁减至

44万到45万人。

《今日美国报》援引裁军报告说，美国政府全面自动减支将于10月启动，如果民主、共和两党无法在国会及时停止这一自动减支计划，那么除却此次裁军的4万名军人，美国陆军恐怕还将裁军3万人。

这次裁军后，美国陆军总人数将缩减至二战后70余年来的最小规模。

按英国广播公司的说法，2012年，在伊拉克和阿富汗冲突形势最为严峻的时期，美国陆军总人数最高达57万人。2000年，也就是“9·11”恐怖袭击发生的前一年，陆军总人数也达到48万人。

法新社评述，美国陆军此次裁军恐将引发外界对其作战能力下降的担忧。

美国陆军在2013财年预算中曾提出，陆军总人数一旦跌破45万人，将可能意味着美国无法打赢一场战争。

另外，裁军导致大批军人和文职人员失业，对地区经济将产生不小冲击。



7月8日，在韩国首尔以北的京畿道议政府市驻韩美军基地，一名戴着防毒面具的美军士兵参加技能竞赛。(新华社/法新)



乌法峰会准备就绪

这是7月7日在俄罗斯乌法拍摄的绘有巴什基尔传统图案的会议中心。当日，参加双峰会的各国领导人陆续抵达，乌法亦准备就绪迎接即将到来的金砖国家领导人第七次会晤和上海合作组织成员国元首理事会第十五次会议。(新华社记者 侯丽君 摄)

“新视野”号探测器准备与冥王星会面

据新华社洛杉矶7月7日电 (记者郭爽) 几天前与地面短暂失联的美国“新视野”号探测器7日恢复正常运行，准备在一周后与太阳系边缘的冥王星“亲密接触”。

美国航天局7日在推特账户说，“新视野”已恢复正常运行模式。这一探测器于2006年1月升空，一周后它将近距离飞过人类探测器从未到访的冥王星。

也许过于“兴奋”，“新视野”4日下午突然“晕厥”，与地面失去联系。近一个半小时后，位于美国约翰斯·霍普金斯大学应用物理实验室的任务控制中心，通过航天器通信系统“深空网”与其恢复联系，并将探测器设置为安全模式。

该局强调，“新视野”如今已与地球相距48亿公里，即使以光速传输无线电信号，也需要4个多小时，与地面双向传输需要至少9小时。

经过漫长旅途，形似三角钢琴的“新视野”号探测器将于本月14日从冥王星上方约1万公里处飞过，这是它与冥王星最接近的距离。如果以这样近的距离飞掠地球，它将能看清地球上的建筑物及其形状。此后，“新视野”号还将继续前行，进入太阳系边缘神秘的阿伊伯带，这里可能隐藏着数以千计的冰冻岩石小行星。

冥王星于1930年首次进入人类视野，曾被当作太阳系第九大行星。但国际天文学联合会于2006年对大行星重新定义，冥王星“降级”为矮行星。冥王星体积很小且与地球相距遥远，人们对它知之甚少。

墨西哥禁止马戏团动物表演



这是7月7日在墨西哥奇马尔瓦坎拍摄的“埃马诺斯·塞德尼奥”马戏团的老虎。

墨西哥一项新法令规定马戏团不得使用动物进行表演。该法令于7月8日起生效。

(新华社/法新)

法国民众希望希腊退欧比例提高

新华社巴黎7月7日电 (记者韩冰 梁媛) 法国民意调查机构奥多克萨7日公布的调查结果显示，在5日希腊就债务危机举行全民公投之后，50%的法国民众希望希腊退出欧元区，而6月初这一比例仅为39%。

国际债权人提出的“改革换资金”协议草案5日被希腊全民公投否决。这一结果令欧盟进退维谷，面临两难选择，希腊因此能否继续留在欧元区内的忧虑也成为舆论关注焦点。最新调查表明，49%的法国民众希望希腊留在欧元区，而6月初这一比例为57%。

不过，调查还表明，多达四分之三的法国民众认为，除了采取紧缩措施，希腊债务问题还有别的解决方式。希望延长希腊还债期限的民众比例达到55%，认为应当维持希腊债务期限不变的民众比例为15%。此外，22%的民众希望部分取消债务。